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Atletika

Sportovní výročí

BOŘETICE (Lk) - V Bořeti-
cích se uskutečnil již 11. ročník 
Běhu za bořetickým burčákem 
a Běhu Bořeticemi. 

V hlavním závodě na 10 ki-
lometrů doběhla do cíle rovná 
stovka závodníků, dalších 62 
startovalo v mládežnických ka-
tegoriích. Potěšitelná byla účast 
závodníků z regionu, i když 
chladné podzimní počasí spí-
še odrazovalo. Roman Paulík z 
Lokomotivy Břeclav suverénně 
obhájil své loňské prvenství a 
navíc vylepšil traťový rekord. 
Známý příznivec atletiky, ná-
městek hejtmana Stanislav Ju-

ránek, nechyběl v Bořeticích 
ani letos. Tentokrát však zůstal 
jen mezi diváky: „Letos nepo-
běžím, achilovka mě zlobí. Ale 
budu trénovat a příští rok budu 
určitě na startu,“ slíbil Boře-
tickým. Hlavní závod pak od-
startovaly dvě legendy českého 
sportu - atletka Jarmila Krato-
chvílová a fotbalista Antonín 
Panenka.

Výsledky závodu na 10 km 
- muži: 1. Roman Paulík (Lo-
komotiva Břeclav), 8. Tomáš 
Havelka, 10. Jaromír Hloch 
(oba ze stejného oddílu), 11. 
Michal Punčochář (Bořetice) 

12. Marek Baják (Velké Bílovi-
ce), 17. Radek Kynický (Velké 
Pavlovice), 11. Ondřej Kluska 
(Mor. Nová Ves), 23. Vladimír 
Kynický (Velké Pavlovice), 27. 
Marek Ošmera (Lokomotiva 
Břeclav), 28. Radek Baťa , 29. 
dorostenec Radek Fojtách (oba 
z Břeclavi). 

Muži nad 40 let: 15. Rostislav 
Češek (Velké Pavlovice), 16. Lu-
boš Večeřa (Kobylí).

Muži nad 50 let: 10. Jiří Slavík 
(Hustopeče).

Muži nad 65 let: 4. František 
Kubíček (Relax Dobré Pole).

Ženy: 8. Barbora Zborovská 

(Vranovice), 9. Hana Málková 
(Břeclav). 

Nejlepší závodníci z Břeclav-
ska v závodech mládeže: 4 - 5 
let (70 m): 2. Mila Náležinská a 
3. David Nikolas. Malí špunti 
(200 m): 2. Tereza Petrásková, 2. 
Adam Hřiba. Děti 8 - 9 let(240 
m): 1. Eliška Škrancová (všich-
ni Bořetice) a 1. Jakub Petrjanoš 
(Lokomotiva Břeclav). Starší děti 
10 - 11 let: 5. Daniela Laznická a 
2. Michal Andrlík. Mladší žáci 12 
- 13 let: 1. Dagmar Punčochářová 
(všichni Bořetice). Starší žactvo 
14 - 15 let (1.200 m): 1. Musilová 
(Kobylí) 4:47.

Romanu Paulíkovi v Bořeticích nikdo nestačil

TVRDONICE (jc, vk) - Od-
díl juda TJ Sokol Tvrdonice 
uspořádal IV. ročník Agrofo-
od Benapo Cupu. Do Tvrdo-
nic přijelo 185 závodníků z 21 
oddílů z České i ze Slovenské 
republiky. 

Domácí získali jedinou zla-
tou medaili zásluhou staršího 
žáka Marka Cinádra do 38 kg. 
Ve stejné hmotnostní kategorii 
skončil na místě druhém Filip 
Folber. V mláďatech druhá mís-
ta získali Karolína Bartošová a 

Bronislav Samson. Bronzovou 
medaili vybojovali Adam Tuček, 
Lukáš Kycl a Dominik Folber. 

Za Sokol Kostice nastoupilo 
k bojům o medaile celkem 10 
judistů, barvy Soukromé školy 
bojových sportů Břeclav hájilo 
13 bojovníků. Nejlepší výkon 
na této soutěži podaly Anna 
Třináctá, která soutěžila v ka-
tegorii mláďat i mladších žaček 
a Barbora Lucká, soutěžící v 
kategorii mláďat. Obě děvčata 
vynikala bojovností a technic-

kou převahou a své soupeřky 
porážela ještě před uplynutím 
časového limitu. Za svůj výkon 
právem obdržely krásné zlaté 
medaile. Stříbrné medaile pro 
Břeclav vybojovali Aneta Kova-
říková a Petr Hlavenka, bronz 
si domů odvezli Pavel Radvan, 
Flavio Candigliota a David Še-
bestík. Na čtvrtých až šestých 
místech se umístili Michal Kadl-
ček, Lukáš Uher, Jiří Redek, Filip 
Esterka, Adam Maurič a David 
Pardovský. 

Vynikajícího úspěchu dosáhl 
i kostický judista Tomáš Obo-
řil, který nenašel ve své katego-
rii přemožitele a získal pro svůj 
oddíl zlatou medaili. Stříbrné 
medaile vybojovali Monika 
Tučková, Martina Turečková a 
David Dubec. Bronzovou me-
daili získala Lucie Bartošová. 
Na čtvrtých až sedmých mís-
tech se umístili Zbyněk Pys-
katý, Lukáš Bartoš, Aleš Pojar, 
Marie Netopilíková a Draho-
mír Barkoci.

Mladí judisté bojovali na turnaji ve Tvrdonicích
7. října

1950 - narodil se bývalý šéf fot-
balového Tatranu Poštorná Ru-
dolf Baránek.
2005 - v Břeclavi se konalo mistrov-
ství ČR v běhu na 100 km, v Kančí 
oboře zvítězil Jiří Krejčí ze Sokola 
Tuřany v čase 7:28:50 hodin.

12. října
1978 - narodila se Martina Dar-
movzalová z Lanžhota, česká 
reprezentantka v atletice, mno-
honásobná mistryně republiky, 

startovala na MS 2005 i olympi-
ádě 2008. 

13. října
1981 - narodila se basketbalist-
ka Zora Škrabalová z Lednice, v 
současnosti hráčka Strakonic a 
reprezentantka ČR.

17. října
1931 - v Moravském Žižkově se 
narodil atlet Bohumil Zháňal, 
československý reprezentant, 
účastník olympiády v  Římě a 
dvou mistrovství Evropy.

REGION (Lk) - V říjnu byly 
zahájeny boje o mistrovské 
body v oblastních basketbalo-
vých přeborech. 

Ženy Sokola Lanžhot zahájily 
soutěž v Ratíškovicích. V prv-
ním utkání prohrály 31:45, když 
Hloušková a Šestáková daly 
po sedmi bodech, Ciprysová a 
Budíková po pěti. Druhý zápas 
skončil 45:49, Hloušková dala 
20, Šubíková 9 bodů. 

Starší minižákyně Sokola 
Lanžhot hrály s jedním z favo-
ritů soutěže v Brně. V prvním 

utkání prohrály 13:52 (Uhrová 
7), ve druhém 27:82 (Škrobáč-
ková 8, Uhrová 6). Mladší mini-
žákyně Lanžhota hrály nezvykle 
na nízké koše bez nejlepších 
hráček s celkem Frisco Brno na 
jeho palubovce. Na úvod pro-
hrály 24:86 (Uhrová a Blažková 
po 7, Škrobáčková 6), ve dru-
hém zápase 24:69 (Uhrová 8, 
Blažková a Škrobáčková po 4). 

Neuspěli ani žáci Lokomotivy 
Břeclav, kteří si odvezli dvě vy-
soké porážky ze hřiště JBC Brno 
22:94 a 22:111.

Začala basketbalová sezona

Doubková třetí ve Svatováclavském běhu
BLAŽOVICE (Lk) - Rekordní počet 486 běžců se sjel na další 

ročník Svatováclavského běhu v Blažovicích na Vyškovsku. Početně 
byl zastoupen také náš region. Trať závodu měřila pro hlavní závod 
11 kilometrů a zde běželo 285 závodníků. Mezi muži do 40 let ob-
sadil Bronislav Loubek z Pohořelic 62. místo za 51:17. V kategorii 
nad 40 let byl Jindřich Šálek z Lokomotivy Břeclav 10. časem 44:59, 
Luboš Večeřa z Kobylí byl 43. časem 57:11. Vladimír Novák z La-
danu Moravská Nová Ves obsadil v kategorii nad 50 let 34. příčku 
časem 59:26. V kategorii nad 60 let byl František Kubáček z Relaxu 
Dobré Pole 12. za 51:56 a František Hlavsa z ABK Pohořelice 14. za 
52:37. Nejlépe si vedla Kateřina Doubková z AK Perná, která v kate-
gorii žen nad 35 let obsadila 3. místo za 46:51 minut. Tento běh byl 
rovněž posledním závodem  seriálu Triexpertcup, v němž celkově 
obsadil Šálek v kategorii nad 40 let 2. místo, v kategorii nad 50 let 
skončil 7. Měřínský z AK Perná.
Běželi kolem Bukovanského mlýna

BUKOVANY (Lk) - Osmý ročník Běhu kolem Bukovanského 
mlýna se těšil velké účasti především zásluhou krásného počasí. Na 
trati 10 kilometrů bojovali i běžci Břeclavska. V mužích do 40 let 
byl Marek Baják z V. Bílovic na 9. místě za 40:36, mezi muži nad 
40 let obsadil Milan Ling z Břeclavi 15. místo za 44:21, v kategorii 
nad 50 let byl 12. Vladimír Novák z Ladanu Moravská Nová Ves za 
54:11, mezi muži nad 60 let skončil František Foretník z Krumvíře 
8. za 55:11 a konečně v mužích nad 65 let skončil František Kubíček 
z Relaxu Dobré Pole na 4. místě za 46:23 minut.
Vokolo Príglu běželo 1.569 závodníků

BRNO (Lk) - Tradiční brněnský běh Vokolo Príglu letos absol-
vovalo na trati 14 kilometrů 1.569 závodníků za chladného počasí. 
Účast závodníků z našeho regionu byla letos mnohem menší než v 
loňském roce, více asi lákal bořetický burčák. Mezi běžci nad 50 let 
obsadil Jaroslav Měřínský z AK Perná šesté místo za 1:01:35 hodin, 
v kategorii nad 40 let doběhl Milan Ling z Břeclavi na 40. místě za 
1:05:27 hodin a ve stejné kategorii byl na 59. místě Vít Jonáš 1:06,51 a 
na 61. místě Bohumil Gál za 1:07:21 hodin (oba z Čechovky Břeclav).

Nedílnou součástí bořetického běhu jsou i závody mladých talentů. V 
kategorii 10 - 11 let zvítězil Ondřej Slavík z Přísnotic před domácím 
Michalem Andrlíkem (vlevo) a Matyášem Fukalem z Velkých Pavlo-
vic.		  Foto: Jiří Holobrádek

Většina závodníků viděla takto zblízka Romana Paulíka (startovní 
číslo 595) jen na startu. Pak už si suverénně běžel pro vítězství.	
		  Foto: Jiří Holobrádek

BOŘETICE - Antonín Pa-
nenka si po pátečním nepo-
dařeném vystoupení svých ná-
stupců v reprezentačním dresu 
proti Španělsku přijel v sobotu 
spravit chuť do Bořetic. Než se 
vydal ochutnávat zdejší burčák 
a víno, odstartoval společně s 
Jarmilou Kratochvílovou hlav-
ní závod Běhu za burčákem 
a poskytl rozhovor Týdeníku 
Břeclavsko.

Jiří Holobrádek

Jaký je váš vztah k atletice a 
speciálně k běžeckým disciplí-
nám?

Abych se přiznal, běh není 
moje disciplína, ten jsem nikdy 
moc nemiloval. Kroužit po dráze 
nebo běhat někde po lese, to se 
mi nikdy nelíbilo, já jsem k tomu 
vždycky potřeboval aspoň nějaký 
balón, jakýkoliv. Několikrát jsem 
se ale pasivně zúčastnil různých 
běhů, kde jsem byl, podobně jako 
tady, v roli startéra. Tahle role 
mně určitě vyhovuje víc než to 
běhání samotné (úsměv).

Dnešní fotbalisté toho sice 
naběhají hodně, ale někdy se 
zdá, jako by jim míč spíše vadil?

Panenka: K běhání jsem potřeboval balon

Ona se ta fotbalovost asi na-
učit nedá, to prostě musí mít 
člověk dané od pánaboha, sa-
mozřejmě tomu musíte trošku 

pomáhat. Aby člověk běhal a 
měl sílu, to je to nejjednodušší, 
co se může tréninkem naučit. 
Ale aby měl i nějakou kreativitu, 
s tím už se musí narodit.

Ale samozřejmě záleží i na 
tom, kolik času s tím míčem 
stráví. Vy jste v jednom rozho-
voru říkal, že jako kluk jste za 
jeden den odehrál více fotbalu 
než dnešní žáčci za týden...

No, jasně, hrál jsem fotbal pět 
až šest hodin denně. A protože 
jsem byl docela šikovnější než 
jiní kluci, tak jsem to dělal třeba 
tak, že jsem si vzal toho nejhor-

šího, dal jsem si ho do brány a 
hrál jsem třeba proti pěti klu-
kům. To jsem si pak musel ba-
lon sám vybojovat, sám se pro-
kličkovat, sám dát góla. To byla 
určitě ta nejlepší škola.

Dnešní závod odstartujete 
společně s Jarmilou Kratochví-
lovou. Sledoval jste její karié-
ru?

Samozřejmě, s Jarmilou se 
dobře známe a vždycky jsem jí 
držel palce. A jestli se nepletu, 
tak pořád ještě drží nějaký svě-
tový rekord a doufám, že ji ještě 
dlouho nikdo nepřekoná!

Antonín Panenka a Jarmila Kratochvílová odstartovali letošní Běh za burčákem.	 Foto: Jiří Holobrádek

BŘECLAV (mw) - Volejbalo-
vé kadetky Lokomotivy Břec-
lav zahájily o minulém víken-
du své účinkování v I. lize. 

Svou ligovou premiéru proti 
VK Znojmo-Přímětice začaly 
Břeclavanky velmi nervózně. V 
prvním setu povětšinou taha-
ly za kratší konec, v koncovce 
ovšem zabojovaly a první set 
získaly nejtěsnějším rozdílem 
26:24. Ve zbytku zápasu už Lo-
komotiva na hřišti jednoznačně 
dominovala. Druhý set vyhrá-
la 25:19 a třetí 25:13. Tradiční 
zbraní hráček Lokomotivy byl 
kvalitní servis a hlavně parádní 
týmový výkon.

Kadetky nastupovaly v sestavě: 
nahrávačka M. Backová, smečař-
ky T. Machová a N. Kaňová, blo-
kařky M. Tesařová a M. Peterko-
vá a střídající R. Hemalová.

Do odvetného zápasu nastou-
pila stejná sestava. Soupeřky 
zareagovaly nasazením libera. 
Od začátku zápasu se hrála vy-

rovnaná partie. Hráčky Znojma 
zlepšily přihrávku a dařil se jim 
servis. Výsledkem byla prohra 
Lokomotivy v prvních dvou 
setech 21:25 a 19:25. Ve třetím 
setu Lokomotiva prohrávala o 
devět bodů a zdálo se, že je roz-
hodnuto. Nakonec ale bojovnost 
Lokomotivy slavila úspěch, set 
po parádní stíhací jízdě získala 
v napínavé koncovce pro sebe 
v poměru 25:23. I další set měl 
téměř stejný průběh, Znojmo 
si udržovalo náskok minimálně 
pěti bodů, Lokomotiva bojov-
ností set dotáhla do koncovky 
a zvítězila 26:24. V tie-breaku 
Znojmo vedlo 13:9 a následně 
14:10. Lokomotiva srovnala na 
14:14, ale nakonec smolně pro-
hrála 14:16.

O den později Břeclavanky 
hostily v přeloženém utkání VK 
KP Brno a zvítězily hladce dva-
krát 3:0! S bilancí tří vítězství a 
jedné porážky se tak usadily na 
čele své skupiny.

Kadetky jsou v čele I. ligy




